

27 июля – 15 августа в Первомайском районе Ярославской области прошел экологический летний лагерь для школьников и учителей Вальдорфских школ Москвы, Центрального Федерального округа России и Германии. Организаторами всей необычной лагерной смены стали представители РСоЭС, координаторы ШПИРЭ (школьный проект использования ресурсов и энергии) и две региональные общественные организации: Брянская НКО «Виола» и Ярославская НКО «Легенда русской усадьбы». Спонсорами выступили родители и администрация Вальдорфских школ. Три недели все практикумы, теоретические и игровые занятия были посвящены обучению школьников и учителей энергосберегающим методам проживания в полевых условиях и сохранению климата.

Подробнее: <http://www.rusecounion.ru/node/3095>